



本报讯 据了解,海马万事达4S店是在原来海马4S店基础上重新规划建设的五星级旗舰店。整个店面占地3500平方米,总投资超过500万元。在开业仪式过程中,海马万事达4S店同时还隆重推出了新店的经营理念,即新伙伴、新形象、新体验,统称为“三新理念”。

新伙伴:为了重塑海马品牌经销商在海南人民心目中的形象,海马万事达4S店将以独特的“情感式”推进提升服务质量,通过店内每一位员工的微笑及热情周到的服务使每一位光顾“万事达”的顾客都能深深感受到一种宾至如归的感受,逐步让各位的有车生活与万

新形象:对于体验,每一位刚进店的朋友都可以第一时间感受到全新的

3月17日,位于南海大道西6号的海马汽车首家五星级旗舰店海南万事达4S店隆重开业。海南万事达汽车销售服务有限公司成立于2009年,是青岛万事达汽车管理公司在海南的第一家分公司。公司是集汽车销售、售后服务、信息反馈、配件供应于一体,一贯倡导和弘扬诚实守信的良好作风,视顾客至上为企业生存发展的永恒动力。

新伙伴 新形象 新体验

海马万事达旗舰店 隆重开业

事达的服务紧密联系在一起,成为车生活中至亲至密的新伙伴。

新形象:为了全面扭转之前海马经销商在销售、服务上的不利局面,提升海马汽车的公共形象和市场占有率,海马万事达不惜大力气、大手笔对店面进行了全新的装修,并购置了全新的硬件设备。特别是售后服务方面,9台快速保养小剪式举升机不仅提升了工作效率;经过严格考核聘用的全新技师团队也为海南地区庞大的保有客户在售后保养方面做足了质量保障。

新体验:对于体验,每一位刚进店的朋友都可以第一时间感受到全新的

气息。展厅内设置的新车展台在海南4S店独树一帜,不仅有美轮美奂的背景荧光灯,地板上还布置有独具特色的海南热带风情图案,非常有观赏性。在客户休息区,一阵恬静安逸的气息瞬间袭来,不仅有舒适的吧椅和电视可供消遣,而且专门增设了免费上网、免费咖啡吧、茶吧等人性化服务项目,全力营造一种“回家感觉”。

活动结束后,记者对海马万事达4S店的总经理翁俊雄先生做了个简短的采访。说到开业以及公司的未来,翁俊雄总经理对万事达在海南的发展前景充满了信心。“我们五月份在三亚的旗

舰店也将开业,未来几年我们还将在海南各市县成立支店。”翁俊雄总经理表示,公司的目标是逐步将汽车销售和服务业务推广到海南各个市县,打造海马汽车销售的龙头企业。

另外记者了解到,开业期间,万事达旗舰店订车的客户均可获赠精美纪念礼品,还可享受购车补贴优惠及获赠大礼包等。除了购买新车的新客户,老客户也欢迎“回家看看”,3月10日到4月10日开业期间,凡到店客户均可享受全车检查,每天前10名的到店消费的2010年6月1日前购车的客户还可获赠免费机油一桶。

华泰汽车斩获 “消费者信赖商品”

本报综合消息 3月15日,由《每日经济新闻》报社和中国商业联合会主办、搜狐财经独家支持的“第三届中国企业诚信榜”评选活动正式揭晓。华泰汽车凭借出众的产品实力和良好的市场口碑,再次榜上有名,被评为“消费者信赖商品”。

“中国企业诚信榜”评选已连续举办三届,依托国内众多主流媒体支持,已成为倾听公众心声、表彰各行业诚信企业的独具公信力的平台。契合今年3·15活动主题“消费与民生”,此次“第三届中国企业诚信榜”携手各大企业和品牌,旨在信守承诺、关注民生,并采取四地联动、微博直播的联合颁奖方式,在褒奖诚信企业的同时倾听民众的观点,赋予了“消费者信赖商品”等奖项更为厚重的分量。

华泰汽车早在去年进行的“第二届中国诚信企业榜”评选活动时,即经由公众评选和专业评定,荣登“2010中国企业诚信榜”,并获得“诚信企业”称号。此次再斩殊荣,不仅是企业诚信营销、高度负责、严把产品质量和服务的见证,更代表了广大消费者对华泰汽车企业及其产品的充分认可。

上海大众造车育人

本报综合消息 2月25日,当很多大学生还在忙着求职的时候,刚刚开学回到学校的108位应届毕业生就与国内著名的汽车企业——上海大众汽车有限公司正式签约,成为其准员工。

当天,学生及所在学校与上海大众三方签订了《上海大众准员工就业三方协议》,并将于今年四月和七月份分阶段到岗。据了解,此次签约的同学主要来自上海本地的各大院校,集中了包括复旦大学、上海交通大学、同济大学、华东理工大学、上海大学、东华大学、上海理工大学和工程技术大学等高校的青年才俊,其中约有60%的同学即将拿到自己的硕士学位。他们来自多个专业学科,将分别进入上海大众的财务部、供应部、产品工程部、产品经理部、制造部、计划物流部、质量保障部以及营销系统等部门。据悉,此次签约的应届毕业生只是该公司今年招聘计划

的一部分,实际上,此前已陆续有上百名大学生分批与上海大众签订了三方就业协议。

“应届毕业生是上海大众的主要人才来源之一。”上海大众某高层介绍道,“上海大众通过校园招聘、校企合作培养人才计划、实习生项目等多种渠道寻找合适的人才,这大大缩短了新员工的适应时间和培训时间,提升了人才储备工作的效率。我们欢迎有更多具有良好的专业知识、个人品德、健全人格和完整世界观的毕业生加入上海大众这个温暖的家庭。”

近年来,我国就业规模不断扩大,

就业形势严峻,就业的结构性矛盾加剧,部分企业“招工难”和劳动者“就业难”问题并存。在2月22日全国就业工作座谈会上,人力资源和社会保障部部长尹蔚民就曾表示,以高校毕业生为主体的青年就业问题已经成为结构性矛盾的焦点。

“上海大众录用员工的规模在整车

百名大学毕业生 集体签约上海大众

行业中都名列前茅。在“造车亦育人”的人才观指引下,上海大众建立了一套完整的人才培育体系。录用员工后,我们更注重对他们进行持久的职业培训,进一步提升其素质。同时,我们提供了最具竞争力的薪酬待遇;除法定四金外,员工们可享受到更多特色福利;再有,我们还制定了比法定底线更为优越的休假制度以及系列人事政策。”上海大众某高层介绍道,“所有这些努力都是为了提升员工满意度,而最终都将会转换成客户可感知的更为优良的服务体验。”

人才是企业发展的基础。源于长期坚持“造车亦育人”的人才观,上海大众形成了独特的人才培养、考核及激励机制,并连续5年荣获“中国杰出雇主”称号。完善的人才培育计划不仅为青年才俊提供了宝贵的学习成长机会,也为上海大众长远的发展打下了坚实基础,实现了员工与企业的完美双赢。

(小皖)

我国私家车明年起 可使用北斗卫星定位服务

本报综合消息 明年起,中国的私家车主就可以使用由“北斗”卫星提供的定位服务,且导航芯片价格将低于现在市场上使用的GPS系统。据北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士透露,明年“北斗”系统将覆盖亚太地区。

目前,我国正在实施的北斗卫星导航系统建设,已成功发射七颗北斗导航卫星。根据系统建设总体规划,2012年左右,系统将首先具备覆盖亚太地区的定位、导航以及通信服务能力。北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士在中国科协“科学家面对面”活动上透露,2020年左右,将建成覆盖全球的北斗卫星导航系统。

中科院院士杨元喜介绍,目前全球上空已有32颗GPS卫星(美国),22颗GLONASS卫星(俄罗斯),还有2颗实验的伽利略卫星(欧洲)。目前,“北斗”系统在我国主要用于军事导航以及农业、渔业和大型工程监控。



据中国工程院院士刘经南介绍,北斗卫星导航具备了更丰富的功能,与目前市场上民用比较普遍的GPS相比,它不但有定位导航功能,还具备通讯的功能。而且根据前期测算和规划,北斗投入民用的导航芯片价格不会超过GPS芯片,“大概在100元左右。”刘经南表示,北斗系统还将陆续用于全球板块监测以及治理交通拥堵等领域。

“春养颜” 华晨之家 给你的爱车敷面膜

本报综合消息 冬去春来,转眼又到了万物复苏的季节。说到对车的养护,每个季节都因为气候特点而有不同的侧重点。3月21日起,华晨汽车旗下服务品牌华晨之家再次启动一年一度的春养“颜”活动,为广大中华车主的爱车做一个春季“面膜”。本次活动将持续到4月5日,在这期间,只要是中华车主都可以前往就近的华晨之家服务站进行免费的车辆保养和检测。

众所周知,由于春季我国大部分地区的风沙以及空气中的杂质(如柳絮、沙粒等)均较多,而细小的沙粒很容易进入到发动机舱盖内,所以需要及时清理发动机周围的尘土、保护好汽车漆面。正因如此,为汽车镀膜可以说是春季车辆“面膜”的最佳选择方案。华晨之家服务站的工作人员介绍说:“镀膜后的汽车车漆的亮度与硬度都会有很大的改善,汽车能够焕然一新。对于一些质量优秀的镀膜产品,其对车辆美容的效果十分明显,可以长久保持车漆光滑、亮丽,而且还能防止夏天酸雨侵蚀车漆。”

在该服务站记者还了解到,华晨之家不仅为广大车主提供一次免费的车辆镀膜服务,还将为车辆做一次免费的全面检测。在此基础上,为了让车主们更加全面的了解春季行车、养车窍门,华晨之家还将备受车主称赞的“爱车训练营”搬到了养护现场,由专业的维修人员传身教向车主们讲授养车窍门。从清洗散热系统

到保持油路畅通窍门,从为空调做“体检”到车内地彻底消毒,车主在进行车辆养护的同时,学到不少实用的养车窍门。

在北京鑫利宝4S店,刚刚做完春养“颜”的中华骏捷FSV车主陈先生对这一活动大加赞赏。“其实车辆检测每个季节我都会做,但是像华晨之家这么细心的服务真的很少遇到。从活动开始便先后给我打电话、发短信提醒我做检测,让人从心里感受到他们对我们车主的关心。而且,我在客户休息室里看到了《华晨中华爱车训练营手册》,从中了解不少养车知识;还有《检测作业指导书》,让我全面了解到这次免费检测内容和技术指标,使我感觉到华晨之家的服务很专业、很严谨!”

行业人士表示,随着近年来汽车市场的日趋成熟,消费者对产品服务品质的关注日渐加大;以服务为代表的汽车后市场已经成为许多企业的“兵家必争之地”。通过华晨之家对春养“颜”这类客户关怀类活动投入力度的加大,我们可以看到以华晨之家为代表的自主售后服务品牌的成长。可以说,如今以华晨之家为代表的自主品牌服务品牌,在服务品质、客户服务等方面都有了长足的进步,甚至已经堪比部分合资品牌。这对于广大车主来讲,无疑是一个值得肯定与鼓励的好现象。在顾客至上、以人为本的服务宗旨下,相信华晨之家一定会将“懂你、更会关心你”演绎到爱车的每一个细节,成为每一个中华车主身边最亲密的专家、朋友。

华泰十周年 圣达菲1.8T综合优惠10000元

挑战3升油 夺得万元大奖 成为明星车手 全国节油争霸赛 火热招募

谁是中国真正的节油之王?华泰圣达菲全国节油争霸赛激情上演。

2011年2月15日—2011年3月30日火热招募中,赶快报名吧!详询各地经销商。

特许经销商

海南韩现汽车销售服务有限公司

0898-66801032

华泰汽车集团 地址:北京市朝阳区安定门外安苑里1号 邮编:100029 服务热线:400-810-2066 www.hawtaimotor.com

逻辑平衡力学安全设计 | SL动力学艺术外观 | A+超级大空间
权威级AUT品质控制 | STT智能混合动力

网上预约购车有礼!

什么样的微客堪称高级?让长安金牛星来告诉你:五星标准设计、准五星安全评价,3年10万公里超长质保,树立行业安全、服务新标杆。

权威级AUT品质控制、SL动力学艺术外观、STT智能混合动力(选装)、逻辑平衡力学安全设计、A+超级大空间五大优势,向您全面诠释高级微客的定义。

还有谁能比高级微客长安金牛星更适合承载您的幸福生活?

海南 海宾 0898-68643282 海口 墙兰 0898-68665714 三亚 鸿瑞 0898-88232933
0898-68641182 0898-68980238
海南海口分公司 0898-23885469 海口墙兰琼海分公司 0898-62934568 (排名不分先后)

车讯

客服服务热线:4008840066 023-67086666
免费服务热线/座机:8008070888 www.changan.com.cn

网上购车:wx.changan.com.cn

长安亲情服务

亲情 感动 快捷